



आर्थिक वर्ष २०७६/७७ को त्रैमासिकको वित्तीय विवरण वासलात

Table with 4 columns: क्र.सं., विवरण, लेखा परीक्षण नभएको यस त्रैमासिकको अन्त्यसम्ममा, लेखा परीक्षण नभएको अधिल्लो त्रैमासिकको अन्त्यसम्ममा, लेखा परीक्षण नभएको अधिल्लो आ.व. को सम्मिश्रित त्रैमासिकको अन्त्यसम्ममा. Rows include items like धोत (1.1 देखि 1.4 सम्म), चुक्ता पुँजी, जगेडा तथा कोष, जीवन बीमा कोष, महा विपत्ती जगेडा, तिर्नबाँकी दीर्घकालिन ऋण तथा सापटी, उपयोग (२.१ देखि २.६ सम्म), स्थिर सम्पत्ती (खुद), दीर्घकालीन लगानी तथा कर्जा, बीमालेख धितोमा कर्जा, खुद चालु सम्पत्ती (३) (४), अपलेखन वा समायोजन हुन बाँकी विविध खर्च, नाफा नोक्सान हिसावबाट सारेको नोक्सान, चालु सम्पत्ती कर्जा तथा पेसीहरू (३.१ देखि ३.३ सम्म), नगद तथा बैंक मौज्जात, अल्पकालिन लगानी तथा कर्जा, अन्य सम्पत्ती, चालु दायित्व तथा व्यवस्थाहरु, चालु दायित्व, असमाप्त जोखिम बापत व्यवस्था, भुक्तानी हुन बाँकी दावी बापत व्यवस्था, अन्य व्यवस्था.

नाफा नोक्सान हिसाब

Table with 4 columns: क्र.सं., विवरण, लेखा परीक्षण नभएको यस त्रैमासिकको अन्त्यसम्ममा, लेखा परीक्षण नभएको अधिल्लो त्रैमासिकको अन्त्यसम्ममा, लेखा परीक्षण नभएको अधिल्लो आ.व. को सम्मिश्रित त्रैमासिकको अन्त्यसम्ममा. Rows include आम्दानी (१.१ देखि १.५ सम्म), आय व्यय हिसावबाट सारेको, जीवन बीमा कोषबाट सारेको, लगानी कर्जा तथा अन्यबाट आय, व्यवस्था फिर्ता, अन्य आम्दानी, व्यवस्थापन तथा खर्चहरु (२.१ देखि २.८ सम्म), व्यवस्थापन खर्च, अपलेखन खर्च, अन्य खर्चहरु, नोक्सानीको लागि व्यवस्था, कर्मचारी आवास व्यवस्था, कर्मचारी बोनस व्यवस्था, आयकर, जीवन बीमा कोषमा सारेको, खुद नाफा (नोक्सान (१-२)).

एकिकृत आय व्यय हिसाब

Table with 4 columns: क्र.सं., विवरण, लेखा परीक्षण नभएको यस त्रैमासिकको अन्त्यसम्ममा, लेखा परीक्षण नभएको अधिल्लो त्रैमासिकको अन्त्यसम्ममा, लेखा परीक्षण नभएको अधिल्लो आ.व. को सम्मिश्रित त्रैमासिकको अन्त्यसम्ममा. Rows include आय (१.१ देखि १.७), बीमाशुल्क (खुद), पूनर्बीमा कमिशन आय, लगानी, कर्जा तथा अन्यबाट आय, बीमालेख धितोमा कर्जाबाट आय, अन्य प्रत्यक्ष आय, त्रैमासिकको शुरुको भुक्तानी हुन बाँकी दावी बापत व्यवस्था, त्रैमासिकको शुरुको असमाप्त जोखिम बापत व्यवस्था, व्यय (२.१ देखि २.१०), दावी भुक्तानी (खुद), अभिकर्ता कमिशन, स्वास्थ्य परीक्षण शुल्क, पूनर्बीमा कमिशन खर्च, सेवा शुल्क (खुद), अन्य प्रत्यक्ष खर्च, व्यवस्थापन खर्च, आयकर, त्रैमासिकको अन्त्यमा भुक्तानी हुन बाँकी दावी बापत व्यवस्था, त्रैमासिकको अन्त्यमा असमाप्त जोखिम बापत व्यवस्था, बचत (१-२), जीवन बीमा कोषमा सारेको, नाफा नोक्सान हिसावमा सारेको.

अन्य विवरण

Table with 4 columns: क्र.सं., विवरण, लेखा परीक्षण नभएको यस त्रैमासिकको अन्त्यसम्ममा, लेखा परीक्षण नभएको अधिल्लो त्रैमासिकको अन्त्यसम्ममा, लेखा परीक्षण नभएको अधिल्लो आ.व. को सम्मिश्रित त्रैमासिकको अन्त्यसम्ममा. Rows include बीमाशुल्क आर्जन (कुल) (रकम रु. हजारमा) हालसम्म, कुल बीमाशुल्क आर्जन (रकम रु. हजारमा) (यस वर्ष), कुल कायम रहेको बीमालेखको संख्या हालसम्म, कुल कायम रहेको बीमालेखको संख्या (यस वर्ष), कुल दावी भुक्तानी रकम (रु हजारमा) हालसम्म, कुल दावी भुक्तानी रकम (यस वर्ष), कुल दावी भुक्तानी (संख्यामा) हालसम्म, कुल दावी भुक्तानी (संख्यामा) (यस वर्ष), भुक्तानी हुन बाँकी दावी रकम (रु हजारमा), भुक्तानी हुन बाँकी दावी संख्यामा, घोषित मुनाफा (बोनस) को दर, अन्तरिम मुनाफा (बोनस) को दर.

- विमाकीय मूल्यांकन र सो पश्चात् हुन आउने नाफाले प्रतिशेयर आम्दानी तथा नेटवर्थ सबैमा परिवर्तन हुने छ।
यस वित्तीय विवरणमा स्थगन कर आय/खर्च गणना गरिएको छैन।
लेखा परीक्षण नभएका अंकहरु लेखा परीक्षण तथा बीमा समितिको निर्देशन पश्चात हेर फेर हुन सक्नेछ।

धितोपत्र दर्ता तथा निष्काशन नियमावली २०६५ को अनुसूची १४ (नियम २२ को उपनियम २ सँग सम्बन्धित)

- १. वित्तीय विवरण
क. त्रैमासिक अवधिको वासलात, नाफा नोक्सान सम्बन्धी विवरण (Unaudited)
यस कम्पनीको आ.व २०७६/७७ को त्रैमासिक अवधिको वासलात, नाफा नोक्सान तथा आय व्यय हिसाब विवरण यसैसाथ प्रकाशित गरिएको छ।
ख. प्रमुख वित्तीय अनुपातहरु
कम्पनीले सर्वसाधारणलाई शेयर जारी नगरेकोले सो सँग सम्बन्धित विश्लेषण तथा विवरण नभएको।
२. व्यवस्थापकीय विश्लेषण
क) यस अवधिमा कम्पनीको कुल बीमाशुल्क आम्दानी रु. ५२.१० करोड रहेको छ।
ख) यस त्रैमासिक अवधिमा कम्पनीको व्यापार तथा वित्तीय स्थिति अपेक्षित रूपमा सन्तोषजनक रहेको छ। वित्तीय क्षेत्रमा तरलताको अभाव देखिएको र यसबाट लगानी प्रभावित हुने अवस्थालाई कम्पनीले चुनौतीको साथै अवसरको रूपमा लिई आगामी दिनहरूमा व्यवस्थित बनाउँदै जीवन बीमाको सेवा अफ्नै व्यापक र विस्तार गर्ने लक्ष्य लिएको छ।
ग) बीमा क्षेत्रमा देखिएको समस्या तथा चुनौतीहरूको सन्दर्भमा समेत कम्पनीले संतोषजनक रूपमा बीमाशुल्क आर्जन गर्न सफल रहेको व्यवस्थापनको विश्लेषण रहेको छ। आगामी दिनमा कम्पनीको व्यवसाय अभिवृद्धि गर्नका लागि सेवाग्राहीलाई उच्चस्तरीय सेवा प्रदान गर्दै देशका सम्पूर्ण जिल्लामा "नयाँ शुभ कार्यको संस्कारको शुरुवात गरौं" भन्ने अभिप्रायको साथ बीमा सम्बन्धी सचेतना कार्यक्रमहरु संचालन गरी दक्ष बीमा अभिकर्ताहरु उत्पादन गरी बीमाको पहुँच देशका प्रत्येक गाँउ टोलमा पुऱ्याउने लक्ष्य लिईएको छ।
३. कानूनी कारवाही सम्बन्धी विवरण : नभएको
४. कम्पनीको शेयर कारोबार सम्बन्धी विवरण
कम्पनीले सर्वसाधारणलाई शेयर जारी नगरेकोले सो सँग सम्बन्धित विश्लेषण तथा विवरण नभएको।
५. समस्या तथा चुनौतीहरु
बीमा व्यवसाय लगायत अन्य क्षेत्रहरूमा समय समयमा देखा पर्ने उत्तरदायकता कारण विभिन्न समस्या र चुनौतीहरु उत्पन्न भएका छन्। देशको आर्थिक तथा व्यवसायिक वातावरण प्रतिकूल हुँदा जीवनस्तर र आम्दानीमा यसको प्रत्यक्ष प्रभाव पर्ने गद्द जीवन बीमा व्यवसायमा पनि यसको असर पर्ने हुँदा यी समस्या तथा चुनौतीहरूको समेत सामना गर्नुपर्ने हुन्छ।
६. संस्थागत सुरासन
संस्थागत सुरासन अभिवृद्धिका लागि व्यवस्थापनद्वारा चालिएका कवम सम्बन्धी विवरण : यस कम्पनीले विद्यमान कानून तथा नीति नियम र नियमकारी निकायबाट प्राप्त निर्देशनहरु अनुरूप संचालक समितिबाट विभिन्न मार्गदर्शन तथा नियमहरु तर्जुमा गरी पारदर्शी एवं जवाफदेहीपूर्ण रूपमा आफ्नो व्यवसाय संचालन गर्दै आएको छ। कम्पनीले आन्तरिक नियन्त्रण प्रणाली प्रभावकारी बनाउन विभिन्न उप समितिहरु गठन गरी आफ्नो व्यवसायिक कृष्कलापहरु नियमसम्मत रूपमा संचालन गर्दै आएको छ।
७. सत्य तथा सम्बन्धमा कार्यकारी प्रमुखको उद्घोषण
कम्पनीले नियमनकारी निकायको निर्देशन अनुरूप कार्य सम्पादन गर्दै आएको छ। आजको मितिसम्म यस प्रतिवेदनमा उल्लेखित जानकारी तथा विवरणहरुको शुद्धता सम्बन्धमा म व्यक्तिगत रूपमा उत्तरदायित्व लिन्छु। साथै, म यो उद्घोषण गर्दछु कि मैले जाने बुझेसम्म यस प्रतिवेदनमा उल्लेखित विवरणहरु सत्य, तथ्य पूर्ण छन् र लगानीकर्ताहरूलाई सूचित गर्न आवश्यक कुनै विवरण सूचना तथा जानकारीहरु लुकाईएको छैन।
८. नियम २२ को उपनियम ५ सँग सम्बन्धित विशेष घटना वा परिस्थिति सम्बन्धी विवरण : नभएको



प्रमु लाइफ इन्स्योरेन्स लि.

प्रधान कार्यालय : कठमाडौं, जाणेशस्थान, काठमाडौं

फोन नं.: ०१-४२६२२२३, ४२२६०६५, ४२२६५६८ ।। टेल फ्रि नं.: १६६०० १०१११० ।। ई-मेल: info@prabhu.life.com